



**МБУ «Городской комплексный центр социального обслуживания
«Планета молодых», городской округ - город Камышин**

В центре «Планета молодых» ежегодно проводится работа в соответствии с основными направлениями государственной молодёжной политики и в рамках муниципальной программы «Молодёжная политика городского округа - город Камышин»



За 2022 год проведено 232 мероприятия
с количественным охватом более
45000 человек



Центр «Планета молодых» является субъектом профилактики. Ежегодно на патронате центра состоит порядка 20 семей с детьми, состоящими на всех видах учёта и условносужденными детьми.

Ведётся работа с воспитанниками детского дома и реабилитационного центра для несовершеннолетних, воспитанниками детской колонии

Психолог и юрисконсульт центра проводят бесплатные юридические и психологические консультации для молодёжи



В 2020 году центр «Планета молодых» выиграл областной конкурс и стал Территориальным представительством Регионального ресурсного центра добровольчества Волгоградской области в Камышине. Наши подведомственные территории - г.Камышин, Камышинский р-н, Котовский р-н, Жирновский р-н, Дубовский р-н



На конец 2022 года на территории Камышина работают 45 волонтерских объединения с общим количественным охватом - 2 600 человек

Добровольчество - социально полезная, добровольная деятельность на безвозмездной основе. Добровольцем может быть любой человек, который готов посвятить свое свободное время добровольному труду.



- ▶ **Волонтёр** - это человек, который делает что-то полезное для других и не просит ничего взамен. Этим «что-то» может быть любое занятие, которое интересно волонтеру.
- ▶ **Быть волонтером** - значит отдавать часть своего времени участию в социально значимых проектах, то есть таких, которые улучшают нашу жизнь
- ▶ **Главный принцип** добровольцев по всей планете «помоги слабому».



15 февраля 2023 года в центре «Планета молодых» состоялось торжественное открытие Добро.Центра.



Летом 2023 года в центре «Планета молодых» было открыто первичного отделение общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых», а его сотрудники стали муниципальными координаторами в Камышине.



Волонтеры «#МыВместе»

В 2020 году старт Всероссийской акции взаимопомощи при пандемии коронавируса «#МыВместе», 6 волонтеров отмечены Памятными медалями Президента РФ «за бескорыстный вклад в организацию акции взаимопомощи при пандемии коронавируса «#МыВместе». Акция продолжается и сейчас

2021-2022 год - Всероссийская акция
«Новый год в каждый дом!»

2022,2023 год - помощь в сборе гуманитарной помощи для жителей ДНР и ЛНР, прибывающих на территорию Волгоградской области, помощь при встрече и расселении беженцев. На базе центра «Планета молодых» официально открыт муниципальный штаб «#МыВместе» по оказанию помощи семьям военнослужащих и мобилизованных граждан.

Волонтеры штаба могут оказать юридическую поддержку и психологическую консультацию; адресную бытовую помощь; поздравить детей с Днем Рождения и другими праздниками, организовать досуговые мероприятия; помочь с транспортировкой; помочь в уходе за пожилыми людьми.

Неоднократно наши акции публиковали в федеральных социальных сетях.



Волонтёры «#МыВместе»



Планета
МОЛОДЫХ

На базе центра работает Камышинский штаб
Волгоградского регионального отделения
Всероссийского общественного движения
«Волонтёры Победы»



Количество участников - 100 человек.

<https://vk.com/kamyshin.zapobedu>

Руководитель: Божко Ирина Петровна



Местное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» в городе Камышине



Мы проводим всероссийские и международные акции, заботимся о ветеранах, помогаем в благоустройстве памятных мест, восстанавливаем историю семьи, популяризируем современные достижения России с помощью интересных форматов и не даем жителям всего мира забыть правдивую историю. Волонтеры Победы гордятся прошлым, ценят настоящее и смотрят в будущее!



Миссия движения



Сохраняя историческую память, мы обеспечиваем связь между прошлыми и будущими поколениями



В 2022 году штаб «Волонтеры Победы» Камышина занял 2 место в номинации «Муниципальный штаб» по результатам Международного конкурса «Готов к Победам!».

Результаты были объявлены на Всероссийском форуме с Международным участием «За Победу!».

А в 2023 году руководитель штаба Ирина Божко вошла в восьмерку финалистов Международной премии «Готов к Победам» в номинации «Лучший доброволец». С нетерпением ждём подведения итогов 11 ноября в Нижнем Новгороде на Международном форуме Волонтеров Победы.



Планета
МОЛОДЫХ



28 апреля 2023 года на базе общественной организации «Доброе дело» и центра «Планета молодых» открылся Центр социального добровольчества.

- Мы набираем и обучаем волонтеров, готовых посвятить себя работе с детьми, подопечными социальных учреждений города;
- проводим мероприятия и групповые выезды волонтеров в Камышинском центре помощи детям и Камышинском социально-реабилитационном центре;
- проводим мероприятия для многодетных семей и для детей с ограниченными возможностями здоровья.



С 2014 года реализуется проект адресной помощи ветеранам и одиноким пожилым людям «От сердца к сердцу». За девять лет на патронате у ребят находилось более 80 человек - ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов труда, одиноких пожилых людей и инвалидов



Событийное волонтерство

Центр «Планета молодых» ежегодно организует работу и обучение волонтеров в соответствии с Всероссийскими событиями

2020 год - волонтерский корпус

«Волонтеры Конституции»

2021, 2022 и 2023 г. - волонтерские корпуса голосования за объекты благоустройства и

«Волонтеры переписи»

2022 год- организации первенства России по парусному спорту

2022 год - помощь в организации концерта артиста, stand-up комика Ивана Абрамова.



Планета
МОЛОДЫХ

Ежегодно центром «Планета молодых» проводится набор и обучение «Арбузных волонтеров» для организации главного культурного события города - ежегодного Камышинского Арбузного фестиваля. Впервые в 2019 году центр стал главным организатором «Больших Арбузных гонок». В 2022 и 2023 году мы вновь их повторили.



17 марта 2022 года на базе центра «Планета молодых» открылось новое направление - центр добровольцев развития территорий «Urbantalk»

Деятельность направления направлена на увеличение охвата жителей региона добровольчеством в сфере развития территорий, разработку предложений по внедрению прогрессивных решений, в том числе в сфере благоустройства, формирования городской среды, вовлечения молодежи в процесс благоустройства, выявления лучших практик в сфере развития городской среды и добровольчества.



Клуб «Школа социального проектирования» оказывает методическую и консультационную помощь молодым людям и НКО в оформлении социально-значимых проектов для конкурсов на получение денежных грантов, проводит мероприятия в рамках ежегодных информационных форумных кампаний



Ежегодно 20 мая проводим праздничные мероприятия в честь дня рождения нашего земляка, легендарного летчика, Героя Советского Союза А.П. Маресьева: памятные церемонии, молодёжный патриотический слёт, в 2022 г. посещали московскую школу №89 имени А.П. Маресьева, а в 2023 г. помогали в организации реконструкции исторического сражения.



Второй год подряд реализуем масштабный проект «Марафон Дружбы» совместно с МОО ТОС «Мишка» и МО политической партии «Единая Россия».



Центр является организатором игр Камышинской лиги КВН.

В 2021 году лиге исполнилось 21 год.
В 2022 году игры были приостановлены, но
обязательно будут возобновлены снова.



Клуб «Лаборатория музыки» - организация городских творческих конкурсов и мероприятий, репетиционная точка для музыкальных групп города



Планета
МОЛОДЫХ



Волонтёры-экологи

В 2023 году проведено 4 общегородских субботника и более 10 экоакций, по итогам которых собрано около 35000 литров и 4000 кг 600 грамм мусора. Переданы на утилизацию в Волгоград более тонны батареек.



Медиа-волонтеры

В центре развивается направление медиаволонтерства, проходит обучение специалистов и волонтеров. Особое внимание уделяется сфере блогерства и SMM



Донорское движение

В 2023 году совместно со Студенческим донорским отрядом КТИ (филиал) ВолгГТУ, волонтерами-медиками Камышина и студентами камышинского индустриально-педагогического колледжа проведены 9 донорских акций.

По данным службы переливания крови на 2022 год в Камышине и Камышинском районе - 5250 доноров, из них сдающих кровь на регулярной основе - 3296 человек, и почётных доноров - 1254 человека



Участие в форумной кампании

В 2023 году представители активной молодёжи Камышина стали участниками Всероссийских форумов:

- Фестиваль «Таврида - АРТ» в республике Крым;
 - Послы Победы. Москва-2023;
- Всероссийский образовательный форум «Территория смыслов»;
 - Всероссийский форум волонтеров-медиков;
 - Форум социального призвания;
- Волонтерская экспедиция «По пути с добром»;
 - Добро.Конференция в Самаре;
- Всероссийский патриотический форум «Герои нашего времени»;
- Всероссийский историко-просветительский форум "Курс молодого бойца."



Проект «Сессия здоровья»

- профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения;
- акция по поиску и уничтожению несанкционированных надписей, пропагандирующих продажу наркотиков;
- пропаганда ЗОЖ, спортивные и кулинарные мастер-классы, и другое



В рамках муниципальной программы
«Формирование доступной среды жизнедеятельности для
инвалидов и маломобильных групп населения в
городском округе - город Камышин» центр «Планета
молодых проводит мероприятия совместно с молодыми
инвалидами Камышина



Центр выступает куратором работы Клуба
молодых семей «Мамы и папы Камышина»
Количество участников - 100 человек, в
группе ВКонтакте

<https://vk.com/мату.папу.камышин>

состоит порядка 6 000 человек



**В центре работает Молодёжная биржа труда
в рамках муниципальной программы «Содействие
занятости населения городского округа - город Камышин»
За 2023 год:**

- 1) по направлению «Организация временного трудоустройства
безработных граждан в возрасте от 18 до 25 лет, имеющих
среднее профессиональное образование и ищущих работы
впервые» трудоустроено 4 человека**



- 2) по направлению «Организация временного трудоустройства
несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет»
трудоустроено 247 человек**



Муниципальное бюджетное учреждение «Городской комплексный центр социального обслуживания молодёжи «Планета молодых»»



Мы находимся по адресу: г. Камышин Волгоградской области, ул. Ленина, 17,
2 этаж ДК «Текстильщик»

Контакты: 8(84457)2-02-90, e-mail: planeta_molodih@mail.ru

ВКонтакте: <https://vk.com/planetamolodih>

Телеграмм: https://web.telegram.org/k/#@planeta_molodih

Директор центра:

Ефимова Наталья Леонидовна, 8-909-383-11-40

Учредитель:

Комитет по образованию Администрации городского округа - город Камыши